

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), župan Istarske županije dana 25. ožujka 2024. godine, donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Zahvalnice Istarske županije**  
**Zavičajnom muzeju Poreštine - Museo del territorio parentino**

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se ZAVIČAJNOM MUZEJU POREŠTINE – MUSEO DEL TERRITORIO PARENTINO za izniman doprinos na području kulture u Istarskoj županiji.
2. Zavičajni muzej Poreštine, najstariji muzej u Istri, nasljednik je dvaju ranijih muzeja: Pokrajinskog arheološkog muzeja Istre, osnovanog 1884. godine, i gradskog muzeja za umjetnost i povijest, osnovanog 1926. godine. Njihov muzejski fondus uključen je u današnji muzej koji se od 1952. godine nalazi u baroknoj palači obitelji Sinčić u Poreču.

Muzej skrbi o više građevina i lokaliteta kulturno-povijesnog značaja u gradu Poreču i na širem području Poreštine te djeluje na principima održivosti, jednakosti i kreativnosti. Primarna zadaća Muzeja jest skupljanje, čuvanje te istraživanje civilizacijskih i kulturnih dobara Poreča i Poreštine, njihova stručna i znanstvena obrada te prezentacija javnosti na temelju stručnih, znanstvenih i drugih obavjesnih sredstava. Vizija rada muzeja je stvoriti inovativno i suvremeno muzejsko, baštinsko i edukacijsko sjedište grada i svih njegovih građana i posjetitelja, koje je duboko privrženo zajednici u kojoj djeluje, te koje svojim kreativnim interpretacijskim i prezentacijskim umijećima aktivno djeluje na zaštiti i očuvanju baštine i povijesti grada i okolice za generacije koje dolaze.

Kontinuirano zalaganje Muzeja i predanost očuvanju kulturne baštine i povijesti Poreštine i Istre duboko su cijenjeni u društvu, posebice u kulturnoj zajednici gdje je Zavičajni muzej stekao ugledan status kulturnog predvodnika pri očuvanju kulturne baštine. Kroz godine i protekla desetljeća, Zavičajni muzej Poreštine postao je ključna institucija u promicanju bogate povijesti, tradicije i identiteta ovog područja, potičući interes i ljubav prema baštini i identitetu. Također, uloga zavičajnog muzeja u edukaciji, istraživanju i interpretaciji lokalne baštine pružila je neprocjenjiv doprinos zajednici i povijesnim istraživanjima.

Zahvalnicom Zavičajnom muzeju Poreštine odajemo priznanje za 140 godina predanog rada i doprinosa očuvanju i dostupnosti našeg kulturnog naslijeđa, poticanja interesa za istraživanje i dublje razumijevanje istarske baštine te za realizaciju brojnih postava i projekata, kao i razvoj muzejske djelatnosti.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije – Istarskog sabora povodom obilježavanja Dana Istarskog statuta.
4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 061-02/24-01/1  
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-5  
Pula – Pola, 25. ožujka 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN  
Boris Miletić**

**DOSTAVITI:**

1. Zavičajnom muzeju Poreštine putem e-maila: [info@muzejporec.hr](mailto:info@muzejporec.hr)
2. Upravnom odjelu župana Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.